Indywidualne Zawody w Programowaniu 11-05-2008

Zadanie F — NajczeSciej wystepujaca liczba

Dany jest cigg sktadajacy sie z n liczb catkowitych aq, as, . . ., a, uporzadkowanych niema-
lejaco. Dla zadanego ciggu liczb danych jest wiele zapytan, gdzie kazde z zapytan sktada
sie z indekséw i oraz j (1 <i,7 < n).

Dla zadanego ciggu liczb i indekséw nalezy wyznaczy¢ najczesciej wystepujaca liczbe
w clagu a, . .., a;.

Specyfikacja wejscia
Wejscie sktada sie z pewnej liczby zestawow danych. Kazdy zestaw danych rozpoczyna
sie wierszem zawierajacym dwie liczby catkowite n i m (1 < n,m < 100000). Kolejny
wiersz zawiera n liczb catkowitych a4, ..., a, (—100000 < a; < 100000; gdzie i = 1,...,n)
oddzielonych od siebie pojedynczym odstepem. Elementy ciagu podane sa w porzadku
niemalejacym, tj. dla kazdego ¢« = 1,...,n — 1 zachodzi relacja a; < a;1. Kolejnych m
wierszy zawiera m zapytan. Kazde zapytanie sktada sie z dwoch liczb catkowitych ¢ oraz
JA<i<j<n).

Dane wejsciowe zakonczone sa wierszem zawierajacym dwie liczby 0.

Specyfikacja wyjscia
Dla kazdego zapytania nalezy wypisa¢ jedna liczbe catkowita bedaca liczba wystapien
najczesciej wystepujacej liczby w ciagu a;, . . ., a;.

Przykladowe wejscie
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Przykladowe wyjscie
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